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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. žák  procvičuje písemné dělení

2. učí se kontrolovat svoji práci



Písemné násobení  II.  

1)   Doplň příklady tak, aby byly příklady správně :

    
    19 6  8                 20 56                     5  604              
             .  8                          . 5                                . 4                 

   1  7 424                 10   835                   230 4  6 

2)      Vypočítej a proveď zkoušku :

         12 456                   45 678                   89 604
      ___._5                   ___._4                   ___._6

Zkouška :   ………………………………………………………..
              ……………………………………………………….
               ……………………………………………………….
               ……………………………………………………….
               ……………………………………………………….
               ……………………………………………………….
               ……………………………………………………….
               ……………………………………………………….
               ……………………………………………………….
                 



Řešení :

1)      
          

    19 678                   20 567                     57 604                
             .  8                             . 5                                . 4                 

   157 424                 102 835                   230 416 

2)    
       

          12 456                   45 678                   89 604
      ___._5                   ___._4                   ___._6
        62 280                 182 712                 537 624

Zkouška :  62 280 : 5 = 12 456     182 712 : 4 = 45 678  

               12                                    22
               2 2                                   2 7
                  28                                    31
                    30                                    32
                      0                                       0  

     537 624 : 6 = 89 604
       57
         3 6
            02
              24
                0



      

                    

           

        




